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Vzpomínka na doc. MUDr. Richarda Reifa, CSc.
Koncem dubna letošního roku jsme se 

naposledy rozloučili s kolegou a spolupra-

covníkem doc. MUDr. Richardem Reifem, 

CSc. Narodil se v učitelské rodině v roce 1939 

a vyrůstal se svým mladším bratrem na před-

městí Olomouce. Národní školu navštěvoval 

v Olomouci-Nových Sadech a středoškolské 

vzdělání ukončil maturitou na Slovanském 

gymnáziu v roce 1956. Ve stejném roce zahájil 

studium na LF UP v Olomouci a promoval 

v roce 1962. Postgraduální odbornou erudici 

absolvoval na I. a II. chirurgické klinice, dále 

na neurochirurgické klinice, na transfuzní 

stanici FN Olomouc a na urologické klinice 

Olomouc. Tento obor ho zaujal, proto po 

složení I. chirurgické atestace na podzim 1965 

přešel na urologickou kliniku. Velmi rychle se 

zapracoval, takže již po dalších 3 letech složil 

II. atestaci z urologie. Zapojil se do praktické 

výuky posluchačů medicíny a byl zařazen do 

výzkumné činnosti urologické katedry. Díky 

znalostem němčiny, angličtiny i ruštiny mohl 

dobře sledovat zahraniční písemnictví, a tak 

si zvyšovat odbornou teoretickou erudici. 

V roce 1969 se stal odborným asistentem na 

katedře urologie. V rámci resortního výzku-

mu „Funkční a obstrukční uropatie“ zpracoval 

rozsáhlou experimentální problematiku o vý-

voji hydronefrotických změn při překážce 

v pelviureterálním úseku, a tato tematika se 

stala předmětem jeho kandidátské disertační 

práce, kterou obhájil v prosinci 1988. Svoji 

pozornost věnoval dále novým operačním 

technikám při ošetření některých běžných 

a závažnějších onemocnění z andrologické 

sféry, jako je torze varlat, varikokéla a priapis

mus, a tyto své zkušenosti také publikoval 

v odborné literatuře. Zajímal se i o traumato-

logii uropoetické soustavy a stanovil zásady, 

kdy je třeba operovat, a kdy jen sledovat. 

V roce 1990 se as. MUDr. Reif, CSc., habilitoval. 

Aktivně se svými přednáškami podílel na 

většině urologických odborných konferencí 

a sjezdů, kde se projevoval jako pohotový 

řečník a velmi dobrý diskutér. Je autorem 

nebo spoluautorem 35 časopiseckých prací 

a monografií a také řady recenzí. Jeho práce 

vynikaly logickou stavbou a přesvědčivou 

dokumentací. Řadu let působil jako odbor-

ný korektor periodika Urologie pro praxi. 

Odchodem doc. MUDr. Reifa ztratila česká 

urologická komunita erudovaného a schop-

ného operatéra a výzkumníka.

Za kolektiv pracovníků  

Urologické kliniky FN Olomouc  

doc. MUDr. Jan Báňa, CSc.
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Další práce s vaším článkem
Dále již vše probíhá kompletně v redakčním systému Actavia.
O všech změnách jste informování e-mailem
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Vložit článek
Pokud na www.urologiepropraxi.cz 
nejste přihlášeni, systém vás 
nejdříve vyzve k přihlášení, případně 
registraci. Pod přihlašovacími 
okénky naleznete návod, jak 
postupovat.

1 Odeslat článek do redakce
Zadejte název článku a autora, 
přiložte soubory rukopisu. Poté 
stiskněte „odeslat redakci“. 
Bez tohoto kroku redakce 
o vašem textu neví.
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Přijetí/odmítnutí recenze 
O recenzi budete požádáni e-mailem.
Přijměte/odmítněte recenzi co nejdříve 
kliknutím na odkaz v e-mailu.
Při případném odmítnutí umožníte redakci oslovit 
ihned jiného recenzenta. Při přijetí recenze pak 
máte zpravidla 3 týdny na její zpracování.

1 Přílohy rukopisu 
Jakmile recenzi přijmete,  
zpřístupní vám systém  
rukopis včetně  
všech příloh.
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Odeslání recenze do redakce 
Vloženou recenzi lze upravovat, ale nezapomeňte 
si ji průběžně ukládat, neuložené pasáže nebudete 
mít k dispozici. Hotovou recenzi je třeba „odeslat 
redakci“ – před odesláním o ní redakce neví.
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NEVÍTE SI RADY? 
KONTAKTUJTE: Mgr. Zdeňka Bartáková
bartakova@solen.cz, + 420 777 557 416
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Vložit článek

PŘEHLEDOVÉ ČLÁNKY
Urodynamické vyšetření u pacientů před transplantací ledviny

Nykturie

Kombinovaná farmakoterapie symptomů dolních cest močových

Současné možnosti léčby chronické prostatitidy/syndromu chronické pánevní bolesti u mužů

Nitrofurantoin v léčbě a prevenci infekcí močových cest u dospělých a dospívajících

Z POMEZÍ UROLOGIE
Management nežádoucích účinků léčby karcinomu ledviny

VE ZKRATCE
Interakce léků používaných v léčbě infekcí močových cest s jinými léčivými přípravky 
a doplňky stravy

DOBRÁ RADA Z PRAXE
Předpis lázeňské léčby pro urology – související legislativa a praktický postup

SDĚLENÍ Z PRAXE
Vzácný případ vysokoprůtokového priapismu

Vzácný nález primárního adenokarcinomu močového měchýře

PRO SESTRY
Postkvali� kační vzdělávání sester v urologii
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Vaše recenze vypadá, že je kompletní,  
jak to bude možné, odešlete ji do redakce…

	� PŘEHLEDOVÉ ČLÁNKY – Diabetes mellitus z pohľadu urologa, Paliativní péče v urologii,  
Nové směry v léčbě nádorů varlat 

	� SEXUÁLNÍ A REPRODUKČNÍ MEDICÍNA – Medikamentózní léčba mužské infertility

	� Z POMEZÍ UROLOGIE – Problematika klinické aplikace tekuté biopsie v uroonkologii,  
Ambulantní parenterální antibiotická léčba (OPAT) v urologii: indikace a perspektivy, 
Multidisciplinární přístup v diagnostice a terapii nádorů ledvin

	� SDĚLENÍ Z PRAXE – Metastázy karcinómu obličky z renálnych buniek v prsníku,  
Retroperitoneální leiomyosarkom, Endovaskulární superselektivní embolizace v terapii 
vysokoprůtokového priapismu postraumatické etiologie

… a spoustu dalších zajímavých témat 
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